



微健康

让养生鲜活起来

# 贝尔种植牙“种1送1颗”最后1天

60多个国家的6000名牙科专家举荐贝尔CT导航种植牙  
英国归来李院长免费手术、免种植检查费 电话:400-0371-535

## 源于欧洲,皇室牙科品质

1815年,英皇室牙医 Edward Bell 伯爵家族,成立第一所贝尔齿科。二战结束后,Bell 家族在美国成立 BELL DENTAL HOSPITAL,并加入 ADA,与哈佛大学、宾西法尼亚大学建立学术

合作。2012年,贝尔(中国)医疗集团在中国香港成立,并相继在中国长沙、南京、西安、合肥、郑州等地开设“贝尔”品牌口腔医院。迄今,全球 BELL 品牌齿科医院已达500家。

## 做种植牙 洋教师更信赖贝尔口腔

12月5日,贝尔口腔客服中心接到一个电话,这个电话是郑州某高级中学英籍教师 Adela 打来的。电话里说,她曾经在英国修复过的前牙突然断裂,而且2天后就要回国,希望贝尔口腔能够给出一个比较完美的解决方案。贝尔李院长为此召开了一次全学科的会诊,最后决定为其进行目前技术水平最高的CT导航美学种植牙手术,同时还特

意安排了医学翻译。因为之前的会诊已经对可能出现的所有风险进行了预估,所以,对 Adela 的修复种植完成得十分顺利,不仅没有耽误 Adela 的行程,而且更令她惊喜的是,丝毫看不出有任何修复的痕迹。从此以后,很多学校的外籍教师都会到贝尔进行牙齿护理。他们都赞叹,“在中国郑州,也能享受到国际水平的齿科医疗服务”。

## 贝尔口腔 ALEX 博士、李院长亲诊 CT 导航种植牙

目前口腔界种植牙机构很多,而市民对种牙细节却了解甚少。为了让郑州市民享受高品质的种植牙,得到性价比最好的种植牙,贝尔国际口腔在2014至2015跨新年之际,特邀集团专家 ALEX 博士(英国皇家颌面外科教授)及李院

长亲诊。市民足不出户,即可享受国际牙医服务,并享以下4重优惠:国际牙科专家亲诊;欧洲种植体种1送1颗;0元检查;提前1天电话预约即免收280元种植牙检查费;中小学生学习美学矫正直补1000元。

## 首家德国CT导航种牙,中国与欧洲公民同享种牙保障

贝尔国际口腔源自欧洲,与德国CT建立战略联盟,引进可视种植牙技术,360°扫描范围,比常规CT时间减少10秒,几无辐射量。高分辨率,颌面部骨骼和牙齿等硬组织的显示比普通CT清晰约20倍以上,可精确血管、神经组织病变及位置毗邻。可360°任意旋转,可任意层厚、任意层距、任意切面,多方

位、多角度观察,彩色四维牙颌重建,动态模拟分析种植牙后美学效果,具有真正意义的无死角、直视化、0误差、美学化、快速、无痛、微创、稳固。

贝尔CT导航种植牙,是具有全球划时代意义、新概念的美学种植牙,更符合欧洲、亚洲人的生理及美学需求。 蒋晓蕾

# 2014 绿城爱美人士走在美丽前沿

在外貌至上主义大行其道的今天,整容已成为重树自信的重要方法之一,不少爱美人士纷纷加入整形行列。为了顺应爱美人士的需求,2014年,各家整形机构纷纷重拳出击,变装升级、引进国际先进设备、打造独家整形技术等手段为爱美人士创造条件,合力让中原爱美人士走在美丽的前沿。  
郑州晚报记者 李鹏云



2014年12月31日 星期三 编辑:刘书芝 美编:陈媛媛 校对:姜军

## 关键词 『韩国半永久化妆术』

当下很多明星的面容都非常精致,可许多人表示并没有做过整容手术,但有明星透露是通过一项热门的“午餐式美容”——半永久化妆术,帮助他们维持精致的妆面。而他们的明星效应更加推动了半永久化妆术成为目前主流的美妆风尚。

据了解,“韩国半永久化妆术”是一种起源于韩国,介于整形美容术与普通化妆术之间的美容技术,可以让人的眉形、眼睛、嘴唇呈现出自然的化妆效果,并维持2~3年或更

长的时间,“顾客可根据自己的需求选择1~2年,3~4年,5~10年不同的维持时间,医生会根据顾客的要求来调整色料配比,手法操作以及层次深浅。”河南整形的一名资深咨询医生介绍说。据了解,世界上唯一拥有可代谢色料的国家是德国。河南整形美容医院自引进这项技术后运用的所有色料均引自德国,色料色系多达200多种,采用植物纤维蛋白制成,植入皮肤不变色可代谢。

## 关键词 『打造顶级『整形殿堂』』

“郑州集美整形美容医院建于2008年,隶属于香港集美美容集团,是中原地区唯一的全国连锁专业高端美容医院。”该院院长李宗林表示,6年来,医院秉承传播美丽、传播健康、传递快乐的集美使命,致力于打造整形连锁医院第一品牌。2014年,集美斥资千万奢华升级,从规模、环境、服务、技术、安全、效果6个方面华丽升级。集美精微整形、激光美肤、口腔美容、形体雕塑、自体抗衰老除皱、纹饰美容、医疗护理等为一体,设备齐全的就医条件,还为前来求美的爱美人士

提供最热忱周到的至尊贴心服务。集美此番升级旨在为广大爱美人士提供更加安全、有效的塑美服务,同时也将以“品牌与服务”的力量,促进中国整形美容行业发展格局的变革。

目前,郑州集美整形美容医院组建了一支100余位的全球权威整形美容专家团队,这些专家都是拥有20年以上整形美容手术经验的权威,涵盖擅长纯韩精细整形的“韩派”,擅长丰胸、改脸型、隆鼻、做眼的“南派”,及擅长吸脂、嫩肤的“北派”等技术团队。

## 关键词 『内窥镜隆胸领跑中原』

随着医学的进步,内窥镜微创整形技术已席卷全球主流整形机构的手术台,尤其是内窥镜隆胸手术备受求美者青睐,因手术全程在可视状态下进行,能更安全、更精准、更快速地完成手术,被称为是科学、安全隆胸的代名词。2014年初,东方整形医院率先引进数字化内窥镜系统和技术,填补了中原整形市场空白,中原隆胸技术跨入数字化时代。

“数字化内窥镜隆胸通过内窥镜及假体

植入导管的精确指引,避免了盲目性,既可在分离组织时避免损伤神经、血管,又能在填充材料时确保手术过程安全准确可靠,手术只需小切口便可以达到精确的标准,大大缩短了手术时间,术后水肿轻微、痛苦更小,使求美者轻轻松松完成蜕变过程。”郑州东方整形医院院长贺洁表示,内窥镜隆胸必将成为未来的一大趋势,东方整形有责任将数字化内窥镜隆胸技术推广普及,造福于更多的爱美人士。

## 关键词 『整形失败修复基地落户』

超10000㎡的独立7层豪华空间、五星级酒店装修标准、世界最顶级的医美设备……作为中原最聚人气的美丽新地标,芭比梦就像一个庞大的美丽磁场,吸引着千万女性。如今,芭比梦特强强联合韩国整形界五大泰斗级院长,特成立中原首个国际整形失败修复基地,专为拯救国内整形失败、赴韩整形失败的求美者,力求给每位整形失败者提供专业的鉴定和最安全有效的修复方案。

此外,芭比梦又整合了一支由博导级医美专家组成的技术团队,包含黄金美鼻第一人申洪国、亚洲眼眼之母李俊霞、国际著名胸部整形美容专家何一波等100多位权威专家,他们不仅拥有精湛的技术,还拥有极高的审美品位,他们秉承国际最前沿的整形理念和审美理念,潜心研发出多项整形技术专利,在中原地区乃至全国整形美容业树立起崭新的整形潮流风向标。